

# 安全自驾旅游“三步曲”

## 必要的准备与提醒

**国庆出行**

十一, 开上爱车, 告别忙碌的工作, 带上自己的亲朋好友, 饱览沿途美景, 来一次快乐的旅途吧! 不过为了避免在假日出游时发生不愉快的事, 别忘了阅读本报自驾出行前的准备和提醒。 记者 王伟伟

### 出发前对爱车进行全面检修

自驾游前一系列硬性注意事项一定要注意。首先要对爱车进行全面检修, 最好是去4S店, 该修的修, 该换的换, 该加固的加固, 该带备件的带备件, 尽量减少车子在路上出现意外维修情况的概率, 这样做既是对爱车负责, 更是对自己的生命负责。

同时, 各项保险须保全, 许多车主买的保险承保范围都在本省内, 在省外出事故不能索赔。为防万一, 出发前应进行“保单批改”, 将承保范围扩大到省外。如果旅游目的

地环境比较偏僻或治安不理想, 你可以考虑购买一些特殊险种保障自己和爱车的安全。

若是万一不幸自驾游过程中在外地遇险, 虽然买了保险, 但千万不能情急之下乱了手脚, 一旦现场被破坏, 索赔可就麻烦了。正规的索赔程序应该是这样的, 首先报案, 同时向保险公司报案; 等候现场处理, 保险公司会及时派遣当地分公司的查勘人员赶至事故现场, 如果车辆不能行驶, 请等待车辆救援。

### 自驾游必备物品不可少

毕竟是出门在外, 很多必备物品一定不能忘记。行驶证、驾驶证、购置税证、保险卡和其它个人证件, 必须随身携带, 假日期间也是交警上路加强执法的时间, 以上证件缺一不可。但为了安全起见, 证件不要放在车上。

对于穿着方面, 旅游穿的衣服可以套着穿, 一层套一层, 如果热了, 脱掉外层, 这样可以节省旅行包的空间, 不用准备多

套衣服。老人、小孩和女士在出游中, 对衣物方面的要求要比男士稍高, 因此要选择保暖性更好的绒衣、线衣。建议给孩子带上开衫, 穿、脱起来既方便, 又可以随意在开衫里面增减衣物。

此外, 急救药包不可少, 随身携带一个小小的急救包, 可以在你无助的情况下, 应对一些紧急情况, 至少可以争取一些宝贵时间等待救助。

### 转弯牢记“减速、鸣号、靠右行”

自驾游最重要的还是要保证出行的安全, 切忌不可疲劳驾驶、超速驾驶。在夜间、山路、高速公路等特殊路面驾驶要格外注意。如夜间驾驶, 主要是靠车灯来获取信息, 走夜路, 要留意车上的照明设施是否齐备。汽车在夜间行驶, 要先擦净挡风玻璃。清晰的挡风玻璃会在暗夜里增强驾驶者的信心; 夏秋季夜间行车, 要关好车窗玻璃, 防止昆虫飞入驾驶室整伤眼睛或影响视线。

若在复杂的山路驾驶时, 视野有限, 对面来车不易预先发现, 给行车安全带来威胁。此时应选择道路中间或靠山的一面行驶, 转弯时应牢记“减速、鸣号、靠右行”的要

领, 随时注意对面来车和路况。遇到危险路段应停车察看清楚, 在确保安全的前提下慢慢通过, 同时应注意车厢及车上物品勿与山体碰撞。

而在高速公路上行驶, 首先应该保持足够的车距, 这也是给自己留出一个安全空间, 并且应当按照高速公路的限速规定行驶。在高速路上做超车、并线等动作的时候, 应当提前打开相应的灯光, 给其他车辆足够的反应时间。

关于限速, 通常情况下, 市区道路60~70、国道70~80、高速公路80~120公里/小时, 如果有标志的, 需按标志执行。

## 合肥交警发布: 国庆交通安全提示

星报讯(左亚楠 贾文荣 记者 鲁龙飞) 随着十一长假的临近, 越来越多的有车族和上班族已开始谋划出行。9月29日, 合肥交警部门发布国庆安全出行的注意事项。

一是严格遵守交通法规, 提高驾车出行安全系数。前往周边和外地旅游的游客, 在自驾游时应尽量避开热点地区和高峰时段。

二是计划前往山区旅游的市民要注

意, 如需要停车看风景, 应避免在弯道的两端, 尤其避免在凸弯的两端停车, 因为此时过路的车刚刚转过弯, 很难避开。

三是参加团队旅游的游客, 在乘车时, 尽量避免入睡, 系好安全带, 确保自身安全。

四是乘坐公共交通工具、驾驶非机动车和步行出游的游客, 请遵守相关法律法规, 严禁不遵守交通信号灯等违法行为, 文明、礼让出行。

## “家门口”也能HIGH翻天

省城及周边捧出“节日旅游大餐”

**国庆畅游**

星报讯(毕月 记者 董艳芬) 国庆长假, 你是不是还在为节日去哪游玩而伤神呢? 事实上, 国庆不远游, 市民在“家门口”也能High翻天。

**海洋馆: 看海狗宝宝“处女秀”**

还记得今年7月份远道而来、委托本报取名的2只小海狗吗? 现在它们长大了, 并且学会了一身“本领”。

记者从合肥海洋世界了解到, 海狗宝宝“费德”、“费茜”在国庆长假期间, 将为游客带来“处女秀”, 敬礼、亲吻等动作样样拿得出手。另外, 国庆期间, 海洋馆还

增加一些新的观赏鱼, 最引人注目的是四只“海底飞鱼”燕子鲹, 最大的一只尾巴长达1.8米。

### 岱山湖: “浑水摸鱼”猜“鱼王”

金秋的岱山湖鱼肥水美, 记者从旅游部门了解到, “十一”黄金周期间, 岱山湖第三届湖滨捕鱼节即将隆重上演, 游客可在此看捕鱼, 猜鱼王, 吃鱼头, 品鱼宴。

### 农家乐: 特色活动不间断

市民如果想一次性玩转肥西的农家乐景区, 也可以报名“肥西旅游寻宝活动”, 市民有两条线路可以选择, 一条是先逛三河古镇, 再去肥西老母鸡家园, 观“鸡文化主题”, 可观鸡、斗鸡, 吃鸡、购鸡。

### 西环广场: 可赏万件灵璧奇石

对于广大爱好收藏的市民来说, “十一”还有一个好去处。9月30日至10月12日, “2011安徽省合肥市首届灵璧石文化节”在蜀山区西环中心广场拉开帷幕, 合肥及宿州市的近200家参展商的2万多件奇石“宝贝”一一亮相, 广大藏友可一饱眼福。

### 轻点鼠标, “网游”皖山皖水

轻点鼠标, 能下载地图, 能编排个性化出游方案, 也能实现网上三维实景旅游体验, 畅游安徽大好山水。记者从省旅游局了解, 新版安徽旅游门户网站近日上线启动, 国庆期间, 市民可网游“皖山皖水”。



国庆前夕, 省城著名的乡村旅游景点大圩镇一派喜庆气氛, 住在合肥市包河区大圩镇新河新村“花园农家”的居民们家家悬挂起五星红旗, 为迎接十一黄金周市民旅游做好充分准备。 孟景 记者 程兆/图

# 银联交费 轻松3步

## 让手机自动交话费

签订委托协议 → 申请资料验证 → 现场开通使用

即日起至2011年12月31日, 用户在联通自有营业厅办理“银联交费”业务:

- 获赠精美礼品一份(先到先得, 送完即止)。
- 每月缴费成功后, 联通公司赠送用户5元话费, 连送10个月, 共50元。

客户您好, 9月3日通过您的中国银行借记卡代扣了您8月应缴通信费100元。您可以在方便的时候通过网厅、10010、营业厅查询交费信息。  
http://www.10010.com/

2011年8月账单

漫游话费	0.40
本地长途话费	4.00
本地IP/193长途话费	5.05
本地港澳台话费	0.00
本地国际长途话费	0.00
可视通话费	11.00
点对点通信费	0.00
彩信费	0.00
本地长途话费	4.00
本地IP/193长途话费	5.05
本地港澳台话费	0.00
本地国际长途话费	0.00
来电显示费	0.00
转移功能费	6.00
数据在手机上	0.00

www.10010.com 10010